MAGHMATIKA ' AYKEIOY (KONTPA) — 1.3. MNIOANOTHTEZ KAI NPAZEIZ ME ENAEXOMENA

OEMA 2

Pixvou e éva cuvnBOLopUEVO KEPUA TPELG POPEC KOl KATAYPADOULE TO ATOTEAETHAL.

a) lNa to mapandvw melpapa TUXNG va YpAaPeTe évav SELYyUATIKO XWPO KaL TO EVOEXOUEVO

A: «To amnotéAeopa Twv TPWWV plPewv eival touAayxlotov Vo dopég kepaAn». (Movadeg 8)

B) No ypdete to cUUMANPWHATIKO evEexopevo A’ tou A. (Movabdec 9)
v) Na urtohoyioete Ti¢ mBavotnteg Twv evéexopévwy A kat A'. (Movabdec 8)
OEMA 2

O Kwotag kat o Nikog €xouv o kaBévag éva cuvnBlopévo Lapt Kal railouv To €n¢ matyvidi:
Pixvel o kaBévag to 61ko tou {apL Kot kataypadouv to amotéAecua. Av kat ol Suo aplBuol
nou ¢pépvouv o Kwotag kat o Nikog, eival peyalutepol amnod 1o 2, 1ote kepdilel o Kwaotag.
Aladopetika kepdilel o Nikog.

a) Mo To mapandavw melpapa TUXNG Vo YPAWETE TOV SELYLATLKO XWPO, OTIOU YLO TIAPASELYUa,

10 anotéAeopa (2,5) va onuaivel 6t o Kwotag £depe 2 kat o Nikog 5. (Movadeg 7)
B) Na Bpeite Tig mBavotnTeG:
i. vakepdioel o Kwotag, (Movabdec 9)
ii. va kepdioetL o Nikog. (Movabdec 9)
OEMA 2

PwtrOnkav 100 dtopa yla To HECO 1 Ta PESA HETADOPAC TIOU XPNOLUOTIOINCAV OTLG SLOKOTIEG
TOUC TO TIEPOLVO KOAOKALPL. 2TO TtapakATw Stdypappa Venn, To A €XEL WC OTOLXELO T ATOUO
TIou Xpnotlponoinoav mAolo kal to B ekeivoug mou xpnowlomnoinocav agpomnAdvo. EmAéyoupe
Tu)OLa €va ATOMO Ao TA MOPATIAVW.

a) Xpnoluomowwvtag T YAWooOo TwV OUVOAwv (topn, €vwon KTA.) va ekbpAoeTe TA
evOEXOUEVA TO ATOLO TIOU ETUAEYOU UE:

i.  Xpnouwormoinoe mAoilo Kot AEPOTIAAVO.

ii.  Xpnowormnoinoe wévo agpomAdvo.
B) Ant6 ta 100 dtopa mou pwtrBnkayv, 75 dtopa anavinoayv otLtaidePav pe mhoio, 35 dtopa
ot tatideav pe aegpomAdavo kat 20 atopa taidbePav kal pe ta Suo petadopikd péoca. Na
Bpeite tnv mBavotnTa TWV EVOEXOUEVWV:
E1: «To Atopo mou eMAEYOUUE XPNOLUOTIOINCE €va TOUAAXLOTOV aro ta SUo HEoay.
E2: «To atopo mou emidéyoupe va €XeL TaELOEPEL LOVO LE AEPOTIAAVO Y.



OEMA 2
‘Eotw Q 0 SelyPaTIKOG XWPOG EVOG TIELPAUATOG TUXNG KaL A, B U0 evbexoueva Tou.
a) Xpnolomowwvtag tn YAwooo Twv ouvoAwv (toun, €vwon KtA.), va ekdpAoete Ta
evbexoueva:

i. MNpayupatonoteital to A kat to B.

ii. MNpayuatomnoleital to B aAAd oxLto A.
Mmopeite av BEAETE va AMAVIAOCETE XPNOLUOTMOLWVIAC TO TOPAKATW OSldypaupa Venn,
oklalovtag kaBbs popd TO UEPOG eKELVO TTIOU avadEpeTal oTo {NTOUUEVO EVOEXOUEVO.

Q

(Movadec 10)
B) Oswpoupe To neipapa TUXNG: «Pidn evog vouiopatog U0 GopEy He SELYUATIKO Xwpo O =
{KK, KT, TK,I'T} katta evéexopeva A kat B tou opifovtat wg §i¢:
A: «Ztn 1" piPn dépoupe kepaln (K)»,
B: «Dépoupe Stadopetikn EvOelEn kat otig 2 plelgy.

i. Noaypayete ta otolxeia Twv evéexopévwy A kal B. (Movadec 05)
ii.  Na Bpeite TIc MIBavVOTNTEC TWV EVOEXOUEVWY TOU EPWTALATOC Q). (Movadec 10)
OEMA 2

e €va oxoAelo ¢ottovv 120 pobntég otn I Aukelou kot OAol mpoetolpalovral va
Sloywviotolv ota TECOEPA HOBAMOTO TIPOCAVATOALOHOU yla TNV E€loaywyrn TOUG OTnV
Tptofabuia exnaidevon. Kamolol amno Toug Habntég autoug, EMAEYOUV va SLaywVLOTOUV Kall
oe aBAnpata [ AyyAlkd. JUykekplpéva, 40 pabntég €xouv emAEEEL val SLoywVLOTOUV KOl O€
aBbAnuata, 15 pobntég €xouv emNé€el va Slaywviotouv Kat ota AyyAlkd, evw 10 pabntég
€xouv emAé€el va Slaywviotouv Kal og abAfpata Kat ota AyyALKAd.

Av erilAé€oupe Tuxaia évav amo toug 120 pabntég kal Bewpriooupe Ta evoeXOUEVQ

A : «0 paBNTAG ETUAEYEL va SLOYWVLOTEL Kol oTtol ABApaTa» Kot

I: «0 paBntng emAéyel va SlaywvioTel Kal ota AyyAka»

a) Na meite mote npaypatonoleitat To evdéexopevo AUT kat va Bpeite tnv mbavotnta tou.

B) Na Bpeite Tnv mBavotnta Tou eVOEXOUEVOU «0 HaBNnTAG Sltaywviletal povo ota TEcoepa
poOnuaTa TPOCAVATOALGUOU ».



OEMA 2

ATO OXETIKN HEAETN yVvwpiloupe OTL To 50% Twv epyalopévwy ULag TOANG yLa TNV PHeTAPaon)
TOUG OTNV EPYyaoio TOUC XPNOLUOTOLOUV KATOolo HECO HAllkAG Hetadopdg, to 40%
XPNOLLOTIOLOUV KATIOLO WOLWTIKO HECO UETOPOPAG Kot 15% XpnoLUomoLloUV Kol KATOo HECO
HolIkNG HeTadopAg Kal LOLWTLKO HECO PeTAdOPAC.

EniAéyoupe tuxaia évav epyalopevo autng tng moAng. Na urmtoAoyioete tnv mbavotnta va
petafaivel otnv epyacia Tou :

a) Mg karmolo péco Pallkng HeTadopds i e WOLWTIKO HECO LETOPOPAC.

B) Na pnv xpnotpomnolel HEco POlIKNG OUTE LOLWTLKO UECO HETADOPAC .

OEMA 2

3’ éva delypa 3000 dopoloyoupevwy moAtwy, ot 600 £xouv eleyxBel amod tnv Aveaptntn Apxn
Anpoociwv Ec68wv (AAAE) Touhdylotov pia dpopd katd to mapeABov. Katd to tpExov £1og, n AAAE
ETUAEYEL yla €Aeyxo, Ttuxaia, évav amd tou¢ mnapandvw 3000 dopoloyolpevouc. Eotw TO
evbexopevo, A: «o popoloyoUpevog xel eleyxBel Touldylotov pia dopd Katd to mapeAbBov» Kal To
OUUTANPWHATLKO evdexduevo A’ Tou A.

o) Na urtohoyioete tnv mBavdtnta tou evdexopévou A. (Movadec 9)
B) Na Satumwoete AekTIKA TO evEexOuevo A’. (Movadec 7)
v) Na untohoyioete tnv miBavotnta tou evéexopévou A’. (Movabdec 9)



